

التیقا

شمار	عنوان	مضمون نگار	صفحہ
۱	دل کی بات	مدیر	۳
۲	سیاسی احوار کا پُر نظر	سید عطار الحسن بخاری	۵
۳	کعبہ کی بیٹی	انتر جنجوا	۹
۴	شیخ الصحابہ	مولانا عبدالحق چوہان	۱۱
۵	جاگ سلمان جاگ	شاہد شوکت	۱۸
۶	ستیزا مردان	حکیم محمود احمد ظفر صاحب	۲۰
۷	شہید شیخ ابن سبائظم	سید ابو سعادیہ ابو ذر بخاری	۲۴
۸	ایران میں ہونین اہل سنت پر ظالم	مکتوب نیم مدیر	۲۵
۹	رودادِ سفر	سید عطار الحسن بخاری	۲۹
۱۰	صاحبِ ردا	شاہ بلخ الدین صاحب	۳۹
۱۱	اظہارِ حقیقت	مولانا عبدالحق چوہان	۴۲
۱۱	اجالے اپنی یاد کے	شہرت بخاری	۴۸
۱۳	اسلامی عبادات	مولانا محمد اسحاق صدیقی	۵۳
۱۴	زبان میری ہے بات اُنکی	خادم حسین شیخ	۵۷
۱۵	یہ جہو بیت اور یہ آمریت	آپانثار فاطمہ	۶۰
۱۶	دُودِ ددی رکھی (نظم)	اصغر	۶۴

پاکستان کے اقتدار کی تاریخ تاریک تر عبرت ناک اور حسرت ناک ہے پاکستان کے مقتدر لوگ اور سیاست دان ۳۲ برسوں میں یہی فیصلہ نہیں کر پائے کہ پاکستان ایک جمہوری ملک ہے یا اسلامی ملک ہے۔ اگر یہ فیصلہ ہو چکا ہوتا کہ پاکستان جمہوری ملک ہے تو یہاں جمہوریت کی نشوونما کی ترقی ہوتی اور جمہوری حکومت قائم ہوتی اور اگر یہ اسلامی ملک ہے تو پاکستان میں قرآن و سنت کے سب سے احکام و قوانین کا نفاذ ہوتا اور پاکستان کا اسلامی عنصر ابھارا اور قائم کیا جاتا۔ پاکستان کی مسلم اکثریت اور اقلیتوں کو ان کے شرعی حقوق دیئے جاتے۔ اقتصادی و معیشتی نظاموں میں قرآن و سنت کی وضاحت و صراحت کے مطابق تبدیلیاں رونما ہوتیں ثقافت اور کلچر کو گام دی جاتی، شاعروں، ادیبوں اور صحافیوں کو حسن خلق کی اعلیٰ قدروں کا پابند کیا جاتا، جاگیرداروں اور صنعتکاروں کو زکوٰۃ و عشر کا پابند بنایا جاتا۔ مسیروں آبا و اجداد کو ہتھیار، تبر، خاٹھی، نیشات کے اڈے اور فائن آرٹ کے نام پر اعمالِ خبیثہ کے ڈیرے ویران ہو جاتے اور روزگار اور وسائل روزگار عام ہوتے انصاف سستا جلدی میسر آتا۔ زندگی دیرانیوں کا نقشہ نہ بنتی۔ ہر چہرہ شاداب گلاب ہوتا۔ بیرونی نظریات اور تجزیہ کار کراچی، سندھ، پٹیلا لاہور اور پشاور میں کسی عبد اللہ العظیم کو قتل نہ کرتے۔ افغانستان میں دینی بنیادوں پر افغان مجاہدین کی حکومت قائم ہو جاتی بیلین پارٹی یورپین کلچر کی بے خوف نمائندہ زھوقی، لغرت بھٹوانی بیوگی کو باوقار انداز میں بھاتی اور بنظیر کی کچی اور آزاد اوجھے زندگی کے مسائل اخبارات کی زینت نہ بنتے اور بچوں کی ولادت مدت پر بحث نہ ہوتی۔ لیکن پاکستان کے حکمران اور سیاست دان جانگلوں ڈراسے کے مکر وہ کرداروں کے سوا کچھ بھی تو نہیں جو ایک فرنگی کی جائیداد پر قبضہ کر سکیے لئے ایک دوسرے کو قتل کر دیتے ہیں، جھوٹ بولتے ہیں۔ قرب دیتے ہیں لوگوں کو غلام بناتے اور سرتابی پر خیرانی سلوک کرتے ہیں۔ ان کی کوٹھیوں میں وحشت و وحشت کاران ہے جو اپنوں کو اپنا نہیں سمجھتے اور غیروں سے ملکیت کی بھیک مانگتے ہیں۔ ایسے معلوم ہوتا ہے پشعینی غدار درپوزہ گری سے اذولاً غیبری کی بھوک مٹانے کیلئے ہر جائز و ناجائز عمل کر سکیے لئے مستعد ہے۔ ہمارا ایگن یقین کا منزل پر پہنچنا معلوم ہوتا ہے کہ پاکستان رافضیوں مرزاہوں اور بدعاش کلچر کے نمائندوں کے لئے بنا ہے۔ ایرانسے پاکستان کے معاملات میں براہ راست مداخلت کر رہا ہے۔ صرف اس لئے کہ بے نظیر قرۃ العین زیر تاج